

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 2009/48/EG van het Europees Parlement en de Raad van 18 juni 2009 betreffende de veiligheid van speelgoed**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 170 van 30 juni 2009)

Bladzijde 19, artikel 53, lid 2:

in plaats van: „..., mits dit speelgoed voldoet aan de eisen die zijn vastgelegd in bijlage II, deel 3, bij Richtlijn 88/378/EEG en ...”,

te lezen: „..., mits dit speelgoed voldoet aan de eisen die zijn vastgelegd in bijlage II, deel II, afdeling 3, bij Richtlijn 88/378/EEG en ...”.

Bladzijde 19, artikel 55, eerste alinea:

in plaats van: „Richtlijn 88/378/EEG, met uitzondering van artikel 2, lid 1, en bijlage II, deel 3, wordt ingetrokken met ingang van 20 juli 2011. Artikel 2, lid 1, en bijlage II, deel 3, wordt ingetrokken met ingang van 20 juli 2013.”,

te lezen: „Richtlijn 88/378/EEG, met uitzondering van artikel 2, lid 1, en bijlage II, deel II, afdeling 3, wordt ingetrokken met ingang van 20 juli 2011. Artikel 2, lid 1, en bijlage II, deel II, afdeling 3, worden ingetrokken met ingang van 20 juli 2013.”.
